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Ημερομηνία γεννήσεως:  29/03/1955
Εθνικότητα: Ελληνική  
Διεύθυνση e-mail: administration@jmoffice.gr 


ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΡΙΑ 
2016 - Σήμερα: Ιδρυτής της M/MARITIME
Βραβείο Dry Cargo Company of the Year 2019 της Lloyd’s List 

Η M/MARITIME είναι διαχειρίστρια εταιρεία η οποία διαχειρίζεται 19 σύγχρονα πλοία ξηρού φορτίου χτισμένα στην Ιαπωνία. 

[bookmark: _Hlk84523649]1990 - 2017: Συνιδρυτής της ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ Α.Ε. – ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Η ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ Α.Ε. – ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ, σήμερα ΜΥΤΛΗΝΑΙΟΣ Α.Ε., ιδρύθηκε το 1990. Είναι μία από τις κορυφαίες εταιρείες στην Ελλάδα, με ισχυρή παρουσία στο εξωτερικό και έντονη δραστηριότητα στους τομείς της ηλεκτρικής ενέργειας και του φυσικού αερίου, της εξόρυξης και της μεταλλουργίας, της ανάπτυξης ανανεώσιμων πηγών και αποθήκευσης ενέργειας αλλά και βιώσιμης ανάπτυξης. Είναι εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Αθηνών. 

· 1990 - 2017: Αντιπρόεδρος της ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ Α.Ε. – ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

· 1990 - 2003: Διευθύνων Σύμβουλος της ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ Α.Ε. – ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

1998 - 2017: Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της ΜΕΤΚΑ Α.Ε.

[bookmark: _GoBack]Η ΜΕΤΚΑ  Α.Ε. ήταν μια εταιρεία με αξιοσημείωτο διεθνές αποτύπωμα στον κλάδο της ενέργειας, αναλαμβάνοντας την κατασκευή μεγάλης κλίμακας έργων EPC (Μελέτη, Προμήθεια και Κατασκευή) σε όλο τον κόσμο, καθώς και βιομηχανικές δραστηριότητες υψηλής προστιθέμενης αξίας, που χρησιμοποιούνται για εφαρμογές στους τομείς της ενέργειας, των υποδομών και άμυνας. Η ΜΕΤΚΑ ήταν εταιρεία εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Αθηνών κι είναι σήμερα ενσωματωμένη στη ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ Α.Ε. ως μία από τις βασικές δραστηριότητές της.

2010 - 2017: Διευθύνων Σύμβουλος της PROTERGIA Α.Ε.

Η PROTERGIA Α.Ε., σήμερα ενσωματωμένη στη ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ Α.Ε., είναι ο μεγαλύτερος ανεξάρτητος παραγωγός και προμηθευτής ηλεκτρικής ενέργειας στην Ελλάδα.

2005 - 2007: Αντιπρόεδρος της ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.

Το ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε., σήμερα ενσωματωμένο στη ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ Α.Ε., είναι το μεγαλύτερο καθετοποιημένο εργοστάσιο παραγωγής αλουμίνας και αλουμινίου στην Ευρωπαϊκή Ένωση και ο δεύτερος μεγαλύτερος παραγωγός βωξίτη στην Ελλάδα και στην Ευρώπη.

2000 - 2002: Αντιπρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της ΕΛΒΟ Α.Ε.

Η EΛΒΟ Α.Ε. μία κοινοπραξία της ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ Α.Ε. – ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΩΝ με το Ελληνικό κράτος, ήταν ο μεγαλύτερος παραγωγός στρατιωτικών οχημάτων στην Ελλάδα. 

1985 - 1990: Διευθύνων Σύμβουλος της ΓΕΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΙΩΝ Α.Ε.

Η ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΙΩΝ Α.Ε. ήταν μία μικρή οικογενειακή επιχείρηση η οποία εξελίχθηκε στην ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ Α.Ε. – ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ, σήμερα ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ Α.Ε.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Αποφοίτησε το 1981 από τη Σχολή Μηχανικών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης όπου σπούδασε Πολιτικός Μηχανικός.

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

Είναι παντρεμένος με την Hannah Roberson-Mytilineos και έχουν δύο κόρες, την Αμαλία και Ιόλη.
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